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1.5, KONDISI DIRICRILET

Teorema
Andaikan

.. f(x) terdefinisi dan bernilai tunggal, kecuali pada
sejumlah hingga titik, pada interval (-L, L),

2. f(x) periodik di luar interval (-, L) dengan
periode 2L,

3. f(x) dan t7(Xx) kontinyu bagian demi bagian pada
(_Le L)a

‘ 5 3 I



[ESKondisiliBisichlet

Teorema
Maka deret
. a s 11X . NnAx
fix) =2+ Z (a, cos——+ b, sin—)
2 = ¥ L
o n=1

dengan koefisien a, dan b, konvergen ke

n?

a. 1(x) jika x adalah titik dimana f(x) kontinyu,

b. f(x+0)+f(x—-0) jika x adalah titik dimana f(x)
2 diskontinyu.
f(x+0) adalah limit kanan dari f(x).
f(x-0) adalah limit kiri dari f(x).




Lo, Dijichlet

Contoh:

Perhatikan fungsi

‘ 0 , 05x<4 ,
i (X)) = ; Periode : 8
D Rl

Bagaimana mendefinisikan f(x) pada x =-4 , x =0,
dan x =4 agar konvergen ke f(x) untuk setiap x ?

Jawab: ...



[ESMKondiSilPijichlet

Periode

0 , 05x<4
y 3 =4&2x <0

memenuhi kondisi Dirichlet.
f(x) diskontinyu pada x =-4 ,x =0, danx =4.
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1.5, Kenchisi Dirfidhlee

Jawab:
Deret Fourier dari fungsi tersebut

5 o S n7x
fx) = = + Z —~ (-1 + cos nT) sin
2 S_—1 DT

Pada x = -4, deret tersebut konvergen ke
f(-4+0)+f(-4-0) 0+5 5

2 5, P

Pada x =0, deret tersebut konvergen ke

fO+0)+£(0—-0) 54+0 3
2 2 2




oo Dijichlet

Pada x =4, deret tersebut konvergen ke
f(4+0)+f(4-0) 0+5 5

2 2 2
Dengan demikian f(x) dapat ditulis sebagai
% : X = -4
0 - 4L£H <0
f(x)=a% ; =20 . Periode : 8
5 0<x<4
% . X =4



LeSe Bijichlet

Latihan:

Definisikan fungsi berikut pada titik-titik diskontinyu
sedemikian hingga fungsi tersebut konvergen ke f(x)
untuk setiap x

o 3 s PEX <D .
L:a40x) = . Periode : 10
-3 ,-5«<xx<0
‘ feosx , 0L x<m .
2. Bl X)) =4 ., Periode : 2w
0 e X <P
, (x2 , 0<x<5 |
3.1‘()():<X = : Periode : 10
25 , 3<x=10




oo Dijichlet

IDENTITAS PARSEVAL

Jika a, dan b, koefisien deret Fourier
yang bersesuaian dengan f(x)

dan f(x) memenuhi syarat Dirichlet,
maka




1S Biiichlet

Contoh:
Perhatikan deret Fourier

O

5 5 n7mx
f — — (-1 + T e
(x) = - Z o= (- COS NT) Ssin x
ne=1
Dari fungsi
‘ 0 , 0€£x£4 |
(X )=« : Periode : 8
d , -4<x<0

\



[ESKondisilPijichlet

Contoh:
Berikan ldentitas Parseval dari deret Fourier

ao bn

f(x) :§+ Z [i (-1 + cos nn} sinﬂ

n7w

£

ii=)

ldentitas Parseval:

4 2 - 2
: - = 5 |
—I (f(x))” dx =— + Z (—(—l+cos nn))
i’ 2 =1\ I
. ; 25 =, 98 ;
— | (f(x))” dx =— + —— (=1 + cos nm)”
I 2 nZ’, s [



[ESKOndisillBikichlet

Contoh:
co 25 I
:1_'[ (F(x))” dx :T + Z_] - (—1 + cos nTC)2
- Y 5 = b /
(1) (2)

a: 25 2
E Z =(—=1 ¥ €08 BE)" = v
n=I nm=n

(2)

El



1.3, Kenclsl [Dirfichlet

Contoh:
4 lo
(1) 7 EG»? de =7 [ (5)" dx +j<0) dx
—4 —4
lO 4
=—| 254
pase oo
| 25
=— 25 X)), =— (0 - (-4
4( X s 1 (-4))
25
== (4) =25
4(_



[ESKondisiliBisichlet

Contoh:
25 og 25
2) — + —— (=1 + cos nw)* =
(2) 2 g‘, n*m?
25 25 5 25 ;
= —— F —{=1:4C08 B) '+ ——(—1-4co8 27)" +
T 2T
25 5
+ =— (=14 cos 37)° +
3°m”

Untuk n ganjil, cos nt =-1.
Untuk n genap, cos nt = |



[ESKondisi@Pijichlet

Contoh:
25 25 2 25 -
s T — S —l+cos 2m)° +
(2) 2 TCZ 22n2( )
5
% %2 (—1 4+ cos 3n)* +
25 25 25
=— + (—1+(l))“ ,(—l+(l))“+
2 okl o
S
¥ =1 (= 1))* +
|
25 25 5 25 ) 25 >
=— + —(-2)"+ —=(0)" + —=(-2)" +
2 T~ 2°° o
25 25:.4 25 .4 25 4 25 .4
= — + — + —+ ——+ ——+..
2 - - | o W= TR



oS, Bigichlet




LeSe Dijichlet

Contoh:

25 :
(25- ]n =1+l—,+ l,+lq+
2 100 3* 5= P=
n’ 1 | 1
——= [ o =4 ==t
3 3° 5 i




LeSe Bijichlet

i "]

Contoh:
Bila diketahui 1 + —+ S‘Q + 7'2 g
Tentukan jumlah dari deret
1 il
L i s i e
02 " 3 4% 52

Jawab: ...

T s




1o, Dirfiehiet

Latihan:
Bila diketahui

| + —/+

Buktikan bahwa

Bukti: ...




16, DIERET FOURIER SINUS DAN

@@@mmm@xm

Deret Fourier sinus separuh jangkauan adalah deret
Fourier yang hanya menyajikan bagian sinus saja.

nmwx

L
. =1 . It(x) Sin dx
0

Deret Fourier sinus separuh jangkauan

f(x)=z b sin nzx
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Deret Fourier cosinus separuh jangkauan adalah
deret Fourier yang hanya menyajikan bagian
cosinus saja.

Nn7mTXx

f(x) cos dx

o

-

I

(e

oo

=

I
r‘|r\>
O C—

Deret Fourier cosinus separuh jangkauan

f(x)— +Z a, Sn}fo




16, Darete Fourfer Sihus

[ = -

.
Sepaijlih

[Latihan:

1. Uraikan f(x) = x, 0 £ x £2 dalam deret Fourier
sinus separuh jangkauan. (L = 2).

()

Uraikan f(x) = x, 0 £ x £ 2 dalam deret Fourier
cosinus separuh jangkauan. (L = 2).




